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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015

 

Em  sete de julho de 2014,  segunda-feira, na Estação da Cidadania, situada na Avenida Ana

Costa  340  –  Campo  Grande  –  Santos,  Estado  de  São  Paulo,  realizou-se  Assembleia  Geral

Oridnária Ordinária do Conselho Municipal da Juventude do Município de Santos, tendo como

pauta do dia: 1 – Apreciação e deliberação da Ata da Assembleia Geral Ordinária do mês de

Junho; 2 – Eleições Para Preenchimento das Vacâncias do CMJ; 3 – Aprovação da Programação

da Semana Municipal de Juventude de 2014; 4 – Demais Deliberações sobre a Semana Municipal

de  Juventude  de  2014;  5  –  Relatório  das  Comissões  Temáticas  e  Diretoria  Executiva;  6  –

Informes,  Moções  e  Assuntos  Gerais.  A sessão  teve  início  às  19:10  (dezenove  horas  e  dez

minutos), em segunda chamada, foi Presidida pelo Presidente do CMJ Rolf Kanowski, tendo sido

secretariada por  mim,  Leandro Borges Taveira,  1º  Secretário  do CMJ.  O presidente  iniciou a

reunião pelo item número 1, sendo que após leitura completa da Ata, a mesma foi aprovada com

pequenos ajustes. Antes de entrar no item número dois, a conselheira Luana Ng questionou a

mesa sobre o item das alterações do regimento interno do CMJ, sendo informada de que esta

discussão  ficará  para  a  próxima  reunião  devido  ao  foco  desta  reunião  ser  a  Semana  da

Juventude. No item dois da pauta, não houve nenhuma inscrição para as vacâncias do CMJ. Já

no  item  três,  foram  apresentadas  as  inscrições  feitas  pela  sociedade  civil  para  a  Semana

Municipal  de Juventude e na sequência foi  apresentada a programação completa,  incluindo a

programação do poder público. A programação foi aprovada na íntegra, após as dúvidas de alguns

conselheiros serem sanadas sobre as atividades. Entrando no  item quatro, ficou acertado que

seria enviado um ofício pra Câmara Municipal solicitando o auditório para a abertura. Ainda neste

item,  por  solicitação  da  colaboradora  Lucy  Freitas,  ficou  acertado  que  seria  necessário  o

acompanhamento de intérpretes de Libras para o evento, os quais serão providenciados pelo

conselheiro Nicola Magiotta através da SECID. No item cinco da pauta, o conselheiro Wellington

Araújo, coordenador da Câmara de Planejamento, informou que o foco da câmara esta sendo a

Semana  da  Juventude.  A  coordenadora  de  Mobilização  e  Articulação  Catharina  Apolinário

informou também o seu trabalho para a divulgação das inscrições para a Semana da Juventude e

que a partir de agora já iniciará os trabalhos de divulgação programação. No último item de pauta

o presidente do CMJ Rolf Kanowski apresenta a todos o ofício do Departamento de Articulação da

Prefeitura de Santos informando o não comparecimento do representante do CMJ nas reuniões do

grupo sobre os Objetivos do Milênio, pedindo a indicação de um novo membro. Neste momento a

conselheira Catharina Apolinário anuncia um recado solicitado pelo conselheiro Fernando Lobão

que  pede o  seu  afastamento  como representante  do  CMJ no Comad,  devido  a  sua falta  de
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disponibilidade de frequentar as reuniões. Sendo assim foram abertas as duas representações do

CMJ, tendo sido eleitos a conselheira Milva Silva Ribeiro para o Comad e o conselheiro Leandro

Taveira  para  o  grupo  de discussão do  ODM.  O conselheiro  Nicola  Magiotta  informa sobre  o

lançamento  da Coordenadoria  Municipal  de Juventude  de Santos,  pleito  antigo  do  CMJ,  que

ocorrerá no dia dez de Julho de 2014, quinta-feira, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal de

Santos,  informando ainda  que  será  lançado o  Programa Jovens  urbanos  na  mesma data.  O

conselheiro  Wellington  Araújo  ratificou  a  informação  detalhando  que  neste  programa  será

realizada  uma  capacitação  sobre  Políticas  Públicas  para  Juventude  e  o  CMJ  teria  direito  a

algumas  vagas,  abrindo  para  o  interesse  dos  conselheiros.  Inscreveram-se  os  seguintes

conselheiros: Jam Pawlak, Milva Silva Ribeiro, Orlando Morales, Catharina Apolinário, Luciana

Gomes,  Leandro  Taveira  e  Rolf  Kanowski.  A conselheira  Jam  Pawlak  pediu  a  palavra  para

apresentar o seu relatório referente Comissão de Acompanhamento do Mapa Prefeito Amigo da

Criança, entregando o relatório e recomendando a participação do CMJ no Seminário referente ao

Plano Decenal Municipal para a Infância e a Adolescência, que acontecerá em Outubro de 2014. A

conselheira  Milva  Silva  pede  a  palavra  para  informar  sobre  sua  participação  no  Condefi.  O

conselheiro  Leandro  Taveira  informa  sobre  a  posse  da  nova  diretoria  do  Núcleo  de  Jovens

Empreendedores da Associação Comercial de Santos, que ocorrerá no dia vinte e dois de Julho,

sendo  que  o  mesmo tomará  posse  como coordenador  do Núcleo.Faltas  justificadas:  Ricardo

Amarante. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente encerrou a reunião às 20:12 (vinte

horas e doze minutos) e eu, Leandro Taveira, na qualidade de secretário, lavrei a presente Ata

que, após lida e aprovada, será ao final subscrita pelo presidente do CMJ, Rolf Kanowski.

Rolf Kanowski Junior                                 Leandro Borges Taveira
             Presidente CMJ                                           1º Secretário CMJ
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